



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 729/UFFS/2014

**RETIFICA O EDITAL Nº 678/UFFS/2014 - PROCESSO SELETIVO ESPECIAL
PARA O PROGRAMA DE ACESSO E PERMANÊNCIA DOS POVOS INDÍGENAS
(PIN) DA UFFS**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública retificação do Edital nº 678/GR/UFFS/2014, de 24 de outubro de 2014, referente ao Processo Seletivo Especial para provimento de vagas suplementares nos cursos de Graduação da UFFS, com o objetivo de atender ao disposto na Resolução Nº 33/2013 - CONSUNI, que institui o Programa de Acesso e Permanência dos Povos Indígenas (PIN) da UFFS.

Onde se lê:

3.1.2 Campus Cerro Largo

a) Ingresso no primeiro semestre de 2015

| CURSO | TURNO | Nº VAGAS |
|---|----------|----------|
| Administração - Bacharelado | Noturno | 02 |
| Agronomia - Bacharelado | Integral | 02 |
| Ciências Biológicas - Licenciatura | Integral | 02 |
| Engenharia Ambiental - Bacharelado | Integral | 02 |
| Física - Licenciatura | Noturno | 02 |
| Letras: Português e Espanhol - Licenciatura | Noturno | 02 |
| Química - Licenciatura | Noturno | 02 |

Leia-se:

3.1.2 Campus Cerro Largo

a) Ingresso no primeiro semestre de 2015

| CURSO | TURNO | Nº VAGAS |
|---|----------|----------|
| Administração - Bacharelado | Integral | 02 |
| Agronomia - Bacharelado | Integral | 02 |
| Ciências Biológicas - Licenciatura | Integral | 02 |
| Engenharia Ambiental - Bacharelado | Integral | 02 |
| Física - Licenciatura | Noturno | 02 |
| Letras: Português e Espanhol - Licenciatura | Noturno | 02 |
| Química - Licenciatura | Noturno | 02 |

Chapecó-SC, 13 de novembro de 2014.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFFS

